

Estimarea valorii contractului pentru achiziția "Aparate de aer condiționat"

I.D.: 96302688

Documente participare:

- CS_Aparate de aer conditionat_2024.pdf

Data publicarii	24.04.24	Coduri CPV	39717200-3
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 10.05.24

Descriere: Achiziția "Aparate de aer condiționat" este necesară ca urmare a apropierii și expirării duratei maxime de viață garantată de producător sau a defectării frecvente a aparatelor de aer condiționat din gestiunea C.N.T.E.E. Transelectrica S.A., STT Bacău, înlocuirea lor permițând funcționarea în condiții optime și de siguranță a echipamentelor din încăperile tehnice, precum și în birourile unde își desfășoară activitatea personalul STT Bacău. Pentru a garanta o funcționare satisfăcătoare și de lungă durată a echipamentelor electrice, sub aspectul solicitărilor termice, standardele impun, în funcție de materialele utilizate și de condițiile de exploatare, anumite limite maxime admisibile pentru temperaturi, în cazul echipamentelor din cabinele de relee o temperatură optimă de funcționare până în 20 grd.C, 24 de ore din 24, 365 de zile pe an. Produsele solicitate și operațiunile cu titlu accesoriu necesar a fi realizate: • Demontarea aparatelor de aer condiționat vechi și montarea aparatelor de aer condiționat noi; • Aparat de aer condiționat 9000 btu – 4 buc.; • Aparat de aer condiționat 12000 btu – 1 buc.; • Aparat de aer condiționat 18000 btu – 3 buc.; • Aparat de aer condiționat 24000 btu – 3 buc. Produsele vor fi livrate noi, din producția 2023 - 2024 și aflate în producție la data curentă. Nu se acceptă produse calificate ca Refurbished (returnate și reambalate). Nu se acceptă produse retrase din producție. Aparat de aer condiționat: - vor fi compuse din unitate interioară și unitate exterioară (compresor); - unitatea interioară se va monta în încăperi pe perete, într-o poziție pentru a dirija fluxul de aer spre echipamentele electrice iar unitatea exterioară se montează pe perete în exteriorul clădirii pe consola pusă la dispoziție de furnizor; - regimuri: încălzire, răcire, dezumidificare, ventilație, autocurățare, autorestart ; - vor asigura condițiile de umiditate și temperatură necesare funcționării echipamentelor amplasate în încăperi tehnice, funcționând permanent 24/24h, 365 de zile pe an.